[. Aynitlan 3 cm, 2 cm ve N

9 cm olan dikdértgenler A/
prizmas! seklindeki bir

kabin tamami su ile dolu- fen ?
dur. Bu kaptaki suyun

I e : 2em a
tamami kip bigimindeki 3em .

bir kaba bosaltildiginda

1
kabin e U doluyor.
Buna gore, kiipiin bir kenari kag cm dir?

A) 2 B)3 C)4 D)5 E)6

E Sekilde X, Y sivilarina ait kiitle — hacim Kiitle
grafikleri verilmisti. Bogken kuatlesi m
olan bir kaba Vy hacminde X sivisi doldu-
ruldugunda kabin kutlesi 3m, kabin kalan
kismina V,, hacminde Y sivisi dolduruldu-
gunda kabin kUtlesi 4m oluyor.

Buna gore, == oranl nedir?
VY

A)3 B) o C)2 D)5 E) 1

EM Dik kesiti sekildeki gibi olan kap bosken sabit :
debili musluktan akan sivi ile doldurulmaya |
baslaniyor. Kapta biriken sivinin hacmi ile |
kitlesinin zamana bagh degisim grafikleri —‘
ile kaptaki sivi yiksekliginin zamana bagh
degisim grafigi asagidaki gibi ciziliyor.

Hacim Kitle Yukseklik

Zaman Zaman faman

| I I
Buna gore, hangi grafikler dogru gizilmistir?

A) Yalniz | B) Yalmz llI C)lvell
D) Il ve lll E)I llvelll
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icerisinde, her birinin hacmi V olan (¢ 6zdes kiirenin bulundu-
gu sekildeki kap, tagma diizeyine kadar su ile dolduruluyor. K
muslugu acildiginda kaptan 8 bardak su akiyor. Su akisi dur-
duktan sonra, L muslugu acildiginda ayni bardakla 4 bardak su
daha akiyor.

Buna gére, kabin hacmi kag V dir?

A) 6 B)7 C)8 D)9 E) 10

Koni seklindeki bos kap esit zaman araliklarinda esit hacimler-
de su akitan bir muslukla doldurulmak isteniyor.

Musluk acildiktan sonra su diizeyinin h yiliksekligine ulag-
masi t siire aliyorsa, koninin tamamen dolmasi ne kadar
siire alir?

A) 3t B) Ot C) 12t D) 18t E) 27t

[ Kenar uzunlugu 40 cm olan bir kiip igine yarigapi 5 cm olan
kireler kap dolana kadar yerlestiriliyor. Kalan bosluk, bir kenari
5 cm olan kip bigimindeki bir 6lgek kullanilarak su ile dolduru-
luyor.

Kabi doldurmak igin kag dlgek su konulmustur?
(r =3 aliniz)

A) 64 B) 128 C) 256 D) 512 E) 628
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Cevaplar :
DE, 2)A, 3)C, 4)D, 5)E, 6)C,



